



童话故事



小沙粒终于梦想成真,来到了大城市,它真的开心吗?小松鼠玩跷跷板,飞上了天,它会有什么样的奇遇?龟兔比赛爬

楼梯,你猜它们谁会赢?如果一只大象变得像蚂蚁一样小,它的生活会变成什么样?……小记者写的童话故事里,有许多我们意想不到的经历,如果你想知道结局,就一起来看看吧!

小沙粒的梦想

镇海区实验小学 209班
平近人(证号 1001459)
指导老师 王晶晶

从前,有一颗小沙粒,它整天为自己生活在荒凉的大沙漠而感到闷闷不乐,一心梦想去美丽热闹的大城市生活。为此,它多次请求风婆婆把它带到城市里去。有一天,风婆婆终于答应了它的要求。

风婆婆带着小沙粒越过无垠的沙漠,翻过雄伟的高山,跨过无边无际的海洋,穿过辽阔的草原,爬过茂密的森林……终于来到了美丽的大城市。

小沙粒用新奇的目光打量着周围的一切,眼前高楼耸立,街道上车水马龙,热闹极了!小沙粒又转身向公园里望去,那里树木葱翠,绿草如茵,时不时传来孩子们的欢声笑语。小沙粒兴奋极了,心中响起了一个声音:这里美丽又热闹,我要留在城市里!

忽然,一辆跑车飞驰而过。伴随着隆隆的轰鸣声,一股黑烟扑面而来,罩住了小沙粒。瞬间,小沙粒变成了一颗黑乎乎的小煤球。它的内心惊恐极了,过了好一会儿,才缓过神来。它拖着沉重的脚步,垂头丧气地钻到草丛里,只把露头出来,呆呆地望着眼前的城市。

天慢慢地黑了下來,公园对面的餐厅开始营业了。有一位小女孩牵着爸爸妈妈的手,一蹦一跳地走到靠窗的位置上。咕噜噜,肚子传来的声音正在提醒小沙粒,它已经一整天没吃东西了。它揉揉空扁扁的肚子,又伸头望着橱窗里其乐融融的一家人,他们正热闹地分享着美味的食物呢。

突然,一滴泪落下,小沙粒想起了自己的爸爸妈妈,曾经它们一家三口在沙漠里一同随风奔跑,一同滑下山坡的日子是多么幸福啊!它想着想着,忍不住呜呜地哭了起来。

天一亮,小沙粒就迫不及待地去找风婆婆,“风婆婆,大城市的生活我已经体验过了,谢谢您。我想爸爸妈妈了,带我回家吧。”风婆婆点了点头,摸了摸小沙粒的小脑袋,带着它飞回了沙漠。



保护大象

宁波市爱菊艺术学校 203班
纪肖宇(证号 1002309) 指导老师 纪帅

小松鼠奇遇记

海曙区石碶街道栎社小学 302班
蓝馨语(证号 1004506)
指导老师 李静

草地上,小松鼠和小老鼠正在玩跷跷板。河马心里痒痒的,也想试一试。河马一用力,小松鼠就飞上天了。河马和小老鼠看到后,目瞪口呆,不敢相信自己的眼睛。

一只小鸟看到了,便把可怜的小松鼠带回家里。小鸟每天都给松鼠喂虫子吃,然而小松鼠并不喜欢。几天过去,小松鼠瘦骨如柴,连走路的力气都没有。调皮的风娃娃一吹,小松鼠便掉下去了。

“救命啊!救命啊!”小松鼠大喊着。云朵姐姐接住了它。小松鼠实在太饿了,便把云朵姐姐的棉花糖吃光了,躺在云朵姐姐舒服的身子上睡着了。很快,它便进入了甜蜜的梦乡。

在梦里面,它不知道又到了哪里……

新《乌鸦与狐狸》

北仑区小港中心学校 202班
王澈(证号 1012109)
指导老师 王一味

一天,狐狸看见一只乌鸦嘴里叼着一大块肥肉,馋得直流口水。于是,它眼珠咕噜一转,说:“乌鸦大哥,我现在年老了,咬不动肉,只能吃点小草了。”乌鸦盯着它,半信半疑。狐狸说完,又往嘴里塞了一大把青草,嚼了嚼。这下乌鸦才放松了警惕。狐狸又说:“喜鹊当上国王了,孔雀当上王后了,其他鸟儿都当上大官了。你要是去晚了,就当不上大官咯。”乌鸦心里大急,赶紧开口问狐狸:“它们在哪里?”此时,肥肉一下子从乌鸦嘴里掉了下來。狐狸把肉一口吃掉,开心地溜走了。

夜深了,乌鸦家灯亮着,它在屋里哈哈大笑;狐狸家的灯也亮着,它来回厕所跑了一趟又一趟,肚子痛得它哇哇大叫。原来乌鸦在肉里放了一大把泻药。

偷羊

海曙区高桥镇中心小学 305班
林颜聪(证号 1006849)
指导老师 陈颖

从前有一个牧羊人,他养了一大群羊。有一天,一只在高空盘旋的老鹰看见了这一大群肥嫩的羊,突然猛扑下来,用锋利的爪子把一只小羊抓走了。牧羊人看见了紧追不舍,可是已经来不及了。

牧羊人失去了一只羊,心里很伤心,让猎狗们加强警戒。

一只老狼在远处看到老鹰叼走了一只羊,心想:“老鹰居然能这么轻松就偷走一只羊,我也能。”夜深人静后,它偷偷地跑到一只羊身边,刚把羊偷到手,正要离开的时候,却被猎狗们发现了。尽职的猎狗们像一道闪电一样追了过去。老狼因为岁数大了,跑不快,马上就被猎狗们抓住了。它最后叹道:“哎!我只看到老鹰轻松地抓走了小羊,却没有看到老鹰那双强健有力的翅膀啊!”

小猴学艺

北仑区小港中心学校 204班
刘楷琪(证号 1011801)
指导老师 胡秋艳

一天,在一片茂密的森林里,动物学校准备举行一场隆重的才艺大赛,小动物们都纷纷报名参加。小猴心里想:我一定不能落后,我要赶快去学点本领才行。

小猴来到小兔家,问小兔:“你能教我写作文吗?”小兔回答道:“可以啊!”小兔说完就开始教小猴写作文了。小猴刚开始还很认真,后来就开始东张西望。突然,一阵优美的音乐声飘进了小猴的耳朵里,它向窗外一看,原来是百灵鸟在吹喇叭。小猴想:吹喇叭比写作文简单多了吧!动一下嘴就行了。

小猴跑到百灵鸟家,问:“我可以和你一起学吹喇叭吗?”百灵鸟说:“可以啊!”说完,百灵鸟给了小猴一个喇叭,小猴鼓起腮帮子,用尽吃奶的力气吹了起来。一阵噪音从喇叭里跑了出来,把树上的鸟都吓跑了。

小猴没信心了,它看见小鹿在跑步,就像离弦的箭一样快,心想:跑步更简单。于是它扔下喇叭,跟在小鹿后面跑了起来。跑了一会就跑不动了,它坐在地上,累得直喘粗气。

比赛结束了,小猴羡慕地看着小鹿、小兔、百灵鸟捧回了奖牌,自己却两手空空,它心里默默地想着:下次我学东西一定要一心一意,不能半途而废了。



船儿出航啦

北仑区岷山学校 201班
郑欣桐(证号 1006097) 指导老师 乐晓晓

如果大象变小了

海曙区古林镇中心小学 305班
俞昕言(证号 1010700)
指导老师 何意超

有一天,一只象宝宝觉得自己实在太大了,它想变得和蚂蚁一样小。于是,它就去找树爷爷帮忙。树爷爷对它说:“帮你变小当然可以,但是变小以后就不能再变大了,可以吗?”象宝宝想都不想就答应了。

树爷爷帮它变小后,象宝宝变得小巧灵活,轻轻松松地可以进到树洞里面去玩。它玩够了以后,高高兴兴地回到了大象群里。象宝宝的妈妈正在找它,象宝宝看见了,急忙喊:“妈妈,我在这儿!”可是,它变小了,连声音也变小了,就像蚊子在叫一样,象妈妈一点儿也听不见。

象宝宝只好又去找树爷爷,但是,树爷爷说:“我跟你说了,变小以后不能再变大了,我帮不了你。”象宝宝只好回到象群,可是在回到象群前,有一群斑马跑过,把它踩死了。

龟兔爬楼梯

海曙区古林镇藕池小学 302班
周洪磊(证号 1014115)
指导老师 王月姣

自从上次输给了乌龟后,兔子很不服气,决定再次向乌龟发起挑战。乌龟答应了。这次比赛的规则是:看谁先到这座高楼的顶楼。看着直入云霄的高楼,乌龟一点儿也不害怕,反而兔子吓得腿脚发软。

比赛开始了,兔子像一道白色闪电冲入高楼的大门,爬上楼梯,一口气就爬到了十几楼。而乌龟却不慌不忙地坐上了它的专属VIP电梯。兔子往下望了望,并没有看到乌龟的身影,心里美滋滋地想:“嘿嘿,这次我肯定是胜利者,我要让它输得心服口服!”说完,便又爬了好几楼。兔子满头大汗、面红耳赤的,终于爬到了顶楼。谁知,乌龟早在顶楼等着兔子呢!兔子气喘吁吁地说:“你怎么可能比我快?”“因为我是坐电梯上来的呀!规则又没说不可以坐电梯。”乌龟不紧不慢地说。

“看来,遇到强大的对手还是要多动脑筋啊!”兔子后悔地说。

田间的故事

北仑区岷山学校 305班
潘俊毅(证号 1006194)
指导老师 刘燕君

我是一个稻草人。

清晨,阳光赶走了漆黑的夜晚。我迷迷糊糊地睁开眼睛,看见一大片水稻在耀眼的阳光下闪闪发光。我眼睛一眨也不眨地紧盯着这片金色海洋。忽然,我听到“嗡嗡”的声音,只见一群蝗虫飞过来,正讨论着怎么吃这些稻穗。我努力地挥动手臂,企图赶走这些害虫。可是我只是稻草人,不能走、不能动。正当我一筹莫展的时候,远处来了一群可爱的鸭子,它们摇摇摆摆,扑扇着翅膀。鸭子伸了伸脖子,张开嘴巴一口一个蝗虫,吃得真热闹。我的心还没平静一会儿,又听到头上叽叽喳喳的声音,原来,一群麻雀也想来吃稻穗。我心想:这时候该展示我的本领了。我挺起胸脯,利用微风,手臂上的袖子鼓了起来,随风晃动。麻雀们以为是农夫要来抓它们,拍拍翅膀,无可奈何地飞走了。我望着回归宁静的稻田,心满意足地笑了。

夜晚降临,漆黑的夜晚像一块巨大的幕布盖在这片田野上,天上的星星眨着眼睛,我一动不动地站在田边,继续守护着这片水稻。